

10.03.2021.

### 1. SAT: Socijalizacija

Na današnjem satu Socijalizacije radimo aktivnost vezanu uz Dan žena, koji smo obilježili u ponedjeljak. Za današnju aktivnost trebat će vam materijali koji se nalaze u vašim školskim fasciklima – fotografije najznačajnijih žena iz života učenika, papir „Žene u mom životu“, krune i ljepilo. Najprije djetetu najavite da ćete danas izrađivati plakat o najvažnijim ženama iz njihovog života. Zatim s djetetom pogledajte sve fotografije – imenujte ih i potom pitajte dijete nalazi li se na fotografiji određena osoba (npr. pokažite djetetu fotografiju mame i pitajte ga/ju „Ovo je tvoja mama?“, a dijete vam treba odgovoriti s DA ili NE). Nakon toga uzmite ljepilo i zalijepite fotografije na plakat u kvadratiće. Na kraju uzmite krune i stavite ih na glavu svakoj ženi s fotografije 😊 gotove uratke možete mi fotografirati i poslati na Viber!

### 3. – 4. SAT: Komunikacija

U sklopu Komunikacije vježbamo razumijevanje prostornih odnosa – unutar i izvan. U obiteljskom domu uzmite jednu posudicu (po mogućnosti prozirnu) i jedan predmet koji će stati u tu posudicu (loptica ili slično). Predmete stavite na stol ispred djeteta, pokažite ih djetetu i imenujte. Zatim uzmite lopticu (ili predmet koji ste već odabrali) i stavite ju UNUTAR posudice. Pritom imenujte poziciju loptice – recite jasno i glasno djetetu „Loptica je UNUTAR posudice“. Potaknite dijete da pogleda u posudicu, odnosno da primijeti položaj loptice. Zatim izvadite lopticu iz posudice i dajte ju djetetu uz nalog „Sada ti stavi lopticu u posudicu“. Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku. Nakon toga vi izvadite lopticu iz posudice te pritom ponovno imenujte poziciju loptice – jasno i glasno recite „Sad je loptica IZVAN posudice“. Ponovno potaknite dijete da usmjeri pažnju na položaj loptice. Potom ponovno stavite lopticu u posudicu, posudicu dajte djetetu i dajte mu/joj nalog „A sada ti stavi lopticu IZVAN posudice“. Pritom pružite djetetu fizičku podršku po potrebi. Postupak ponovite nekoliko puta.

### 5. SAT: Razvoj kreativnosti

Za kraj dana, u sklopu Razvoja kreativnosti radimo visibabe od papira! Za ovu aktivnost trebat će vam bijeli papir, zeleni kolaž papir, plavi kolaž (za podlogu), škare, olovka i ljepilo. Visibabu ćete izraditi na sljedeći način: najprije neka dijete stavi svoj otvoreni dlan na bijeli papir. Vi uzmite olovku i nacrtajte obris djetetovog dlana na papiru – to će biti latice visibabe. Obrisi dlana potom izrežite iz papira. Uzmite zeleni kolaž papir i iz njega izrežite stabljiku, listove i „glavu“ visibabe. Sve zatim zalijepite na plavi papir odnosno podlogu. Kad ste gotovi, visibaba bi trebala izgledati kao na slici ispod. Možete napraviti koliko god želite visibaba. Svoje uratke možete mi fotografirati i poslati na Viber 😊

